
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового  

проживання внутрішньо переміщених осіб на базі філії Центру культури та 

дозвілля Великокучурівської сільської ради 

 

13 січня 2026 року                                                                                       с. Глибочок 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 

здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – 

ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – 

МТП). 

 

Склад моніторингової групи: 
Шевчук Олександр Вікторович – головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з 

прав людини; 

Лупу Аріна Віталіївна – регіональний координатор взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини. 

 

Моніторинговий візит проводився в присутності: 

1. Галана Ігоря Дмитровича – заступник Великокучурівського сільського 

голови з питань діяльності виконавчих органів влади. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: філія Центру культури та дозвілля 

Великокучурівської сільської ради. 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Головна, 5А,  с. Глибочок, 

Чернівецький район, Чернівецька область, 58051. 

Форма власності: комунальна власність. 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Великокучурівська 

сільська рада. 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується 

Мінреінтеграції: ініційовано. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 06 червня 2025 року. 

 

Розташування  

МТП розміщено у приміщенні філії Центру культури та дозвілля – 

одноповерхова будівля. Для проживання ВПО облаштовано окремий вхід у 

кімнати. На території розміщено дитячий майданчик та допоміжну споруду – 

гараж для автотранспорту. 
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Наповненість 

На момент проведення моніторингу проживає 5 ВПО: 1 чоловік, 3 дітей та 

1 жінка. 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

ВПО проживають безкоштовно, угоди на проживання укладені. 

Відшкодування коштів за комунальні послуги здійснюється 

Великокучурівською сільською радою на підставі Постанови КМУ від 

11.03.2022 р. №261. 

  

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)  

Опалення закладу: пічне опалення дровами. 

Водозабезпечення: автоматична подача води з криниці. Підігрів води 

забезпечується завдяки наявності бойлера.  

Електропостачання: централізоване. 

 

Харчування 

ВПО готують самостійно, кухня розміщена в окремому приміщенні. На 

кухні наявний холодильник, плита з газовим балоном, столи для приготування 

їжі.  

 

Санітарія та гігієна 

У приміщенні, де проживають ВПО, облаштовано санвузол із душовою 

кабіною, умивальником та унітазом, також встановлено бойлер. Пральна машина 

встановлена в коридорі. 

 

Протипожежна безпека 

У закладі наявні вогнегасники та план евакуації. 

 

Укриття 

У МТП відсутнє укриття. Водночас ВПО мають змогу відвідувати 

найпростіше укриття – підвальне приміщення подвійного призначення, 

розташоване у приватному сусідньому будинку. Найближче укриття 

розташоване за 5 км у загальноосвітньому закладі. 

 

Безбар’єрність 

Вхід до кухні оснащений пандусом, приміщення для проживання та 

санвузол не забезпечують додаткового безбар’єрного доступу, шляхом їх 

розумного пристосування. Водночас вхід до приміщення не містить сходів, а 

приміщення в МТП не оснащене порогами чи іншими перешкодами. 

 

Умови в кімнатах 
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У приміщенні, де проживають ВПО наявні 4 кімнати. У кімнатах наявні 

ліжка, тумби для зберігання особистих речей. Окремо наявна додаткова 

загальнопобутова техніка. 

 

Дозвілля 

У закладі наявна кімната, де є можливість проводити дозвілля. Також є 

кімната, де діти проводять вільний час. 

 

Доступ до інформації та послуги 

У МТП наявні інформаційні стенди. Моніторингова група додаткова надала 

інформаційні матеріали про права ВПО та шляхи звернення до Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини. 

ВПО уклали декларації з лікарями та отримують всі належні виплати. 

 

Освіта 

У МТП проживає 3 дітей, 2 з яких відвідують заклад дошкільної освіти та 1 

дитина невдовзі розпочне відвідування місцевого дошкільного закладу. 

 

Працевлаштування 

З працездатних ВПО працюють 2 осіб. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 1 особою.  

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, скарги на 

умови проживання не надходили.  

 

Правопросвітницькі заходи проведено для 1 особи. 

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено 

порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Чернівецькій 

обласній державній адміністрації (обласній військовій адміністрації): 
 

- відсутні 
 

Головний спеціаліст Відділу  

сприяння роботі регіональних  

представництв Секретаріату  

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини                                                   Олександр ШЕВЧУК 

 

 

Регіональний координатор взаємодії з  

громадськістю Уповноваженого  

Верховної  Ради України з прав людини                                         Аріна ЛУПУ                                                         


